Acknon 1

AYEH

o) To maparinidypappo OATE daivetol oto nopakdtw oyrpee:

r

Onote  amo  Tov  AeEyopevo  akovova  Tou  mapoAinloypdppoun  TROKOTTEL:
OTr =0A+0B=d+ j.Enlonc AB=0B—0A = i—d.

. ExoupLe:
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OT| =(OF) =(a+p) =a*+2a f+ 5 =|af +20-f+|j[ .

ii. Eyoupe:

|RB[ =(AB) =(f-a) =" -2a-f+a’ =|i ~2a-f+|af =|a| —2a-f+||
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B} Exoupe wodovapa:
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Apa to noapaiknioypoppo OADB eival opBoywwvio yuati n ywvic 0 eivat opdn.
Evadhokmkd, pe Sebopévo ot ‘ﬁ| = |ﬁ|, o mapaAdnioypaupoe OAB eivar opBoyivio

yiarl ol Siaywviol Tou elven loec.



Acknon 2

AYZH
a) Apkel va anobelyel 0T umdpyelL i € R étoL woTte Bl = u BM.

Npaypartt, Oswpwvrag to B we onuelo avadopdc, eival:
AB—2AM+ AT =0=

AB—2(BM —BA)+ (BI'—BA)=0 =

AB + 2BA +BI' —BA=2BM =

_— = — — — —
AB + BA+ BI' =2BM = BI' =2BM

B) To M eivaLto péogo Tou TUHpatog BF, S10tL

BI' = 2BM = BI' — BM = BM = MI' = BM

y) i. Emeldn ta onpeia A, B, I wg kopudég Tpywvou Sev elval cUVEUBEWKG, EMETAL OTL T N
undevika Swaviopota AR, AT 5ev elval napaiinia.

Eivaik AI' = L AB.

Av i # 0,r61£rﬁ:iﬁ:}ﬁ:%ﬁ:>ﬁ//ﬁ,
AURiU,rérsxﬁ:lﬁsﬁ:%ﬁﬁﬁ//ﬁ,

Emopévwe mpénet k = A = 0.

ii) Tote eivau: [ @AL: 0
AM-BIr =10

Adot AB AT =0 émetaLotita Suaviopata AB ) AT eivon kdPeta. Emopévig, To Tpiywvo
elvaropBoyvio, ue A = 90°,

Adov AM + BT’ = 0 énetan 61L n Sidpecog AM Tou 0pBoy@viou Tplydivou sival kdBetn atnv
mAeupa BF, dSnhabn eival kal tloc.

(g ek TOUTOU TO Tplywvo eilvatl Kol .oookehéq ue AB = AT



